



ROMANIA

CAMERA DEPUTAȚILOR

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 2331A/21.11.2017

GRUPUL PARLAMENTAR al PARTIDULUI NAȚIONAL LIBERAL

LE A / PNL / E34 / 21.11.2017

### ÎNTREBARE

Adresată domnului ministru: **Paul Stănescu, Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene**  
Din partea domnului deputat: **Dumitru OPREA**  
Circumscripția electorală: **Nr. 24, Iași**  
Obiectul și motivarea întrebării: **La Iași, investițiile guvernamentale în infrastructură, pentru 2018, sunt sub semnul întrebării**

**Stimate Domnule Ministru,**

Având în vedere că urmează a fi prezentat bugetul de stat pentru anul 2018, în arhitectura căruia Ministerul Dezvoltării are un rol esențial, ca parlamentar de Iași sunt, în mod direct, interesat de sumele și obiectivele de investiții pe care Guvernul le va finanța în municipiu și în județ. Îngrijorarea administrațiilor locale, în urma aplicării „revoluției fiscale”, o constituie inerenta lipsă de fonduri pentru finanțare unor investiții prin bugetele locale. Cetățenii din Iași și Moldova au devenit, astfel, mai expuși deciziilor arbitrare de la nivel central, în privința redistribuirii sumelor pentru investiții. România a înregistrat, în 2017, cea mai scăzută rată a investițiilor din istoria recentă, cu alte cuvinte nici un proiect major de infrastructură nu a fost realizat.

Vă rog, domnule ministru, să faceți o serie de precizări pentru ieșenii pe care îi reprezint:

- Care sunt obiectivele majore de investiții pe care Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, prin companiile și instituțiile subordonate, le va finanța în județul Iași, pe parcursul anului 2018, și care este valoare totală a acestora?
- Compania Națională de Investiții pare, în ultima vreme, specializată în construirea de stadioane. În schimb, Iașul suferă de lipsa unei săli de sport polivalente, în timp ce la nivelul țării au fost ridicate, cu resurse guvernamentale, circa 20 de astfel de obiective. Puteți să prezentați motivul pentru care municipiul Iași, cu peste 300.000 de locuitori, nu a beneficiat de o asemenea investiție până acum?

**Vă mulțumesc!**  
**Solicitez răspuns scris.**

**Deputat PNL**  
**Prof. univ. dr. Dr. h.c. Dumitru OPREA**